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Запрошення до вираження зацікавленості (ЗВЗ) для неприбуткових організацій

щодо
Посилення спроможності органів місцевого самоврядування шляхом проведення тренінгів для об’єднаних територіальних громад (ОТГ) на тему просторового планування та розвитку інфраструктури

1. Загальні відомості 

Програма «U-LEAD з Європою: Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності і розвитку» (U-LEAD) є програмою, яка спільно реалізується за участі ряду донорів Європейського Союзу та його країнами-учасницями – Данією, Естонією, Німеччиною, Польщею та Швецією. Програма надає допомогу у формуванні багаторівневої структури самоврядування у відповідності до потреб населення, створеної на засадах прозорості та підзвітності. Програма допомагає Уряду України, зокрема Мінрегіону, у впровадженні реформ та створенні нових інституцій, таких, як Центральний офіс реформ та Центр розвитку місцевого самоврядування з 24 відокремленими підрозділами в регіонах.
2. Мета та ціль цього Запрошення до вираження зацікавленості

[bookmark: _Hlk520306163]«U-LEAD з Європою» планує запустити національну кампанію з розвитку спроможностей, яка називається Тематичні пакети підтримки (ТПП), що включає в себе Основний та Поглиблений Комплекс Тренінгів (ОКТ та ПКТ). Передбачається, що ТПП охоплять 12 основних тем, що відображають найбільш типову адміністративну діяльність або послуги, які надаються у громадах.  Однією з цих 12 тем є просторове планування та розвиток інфраструктури. ОКТ орієнтований на лідерів, які працюють у виконавчих органах ОТГ – голів, заступників голів, очільників підрозділів. Кожний модуль ОКТ відповідає модулю ПКТ.  

Загальними завданнями воркшопів буде повністю залучити учасників до навчального процесу, дати їм можливість висловити свою точку зору або поставити питання, сприяти співпраці між ними та посилити їхню здатність знаходити рішення проблемних ситуацій. 

Програма «U-LEAD з Європою» шукає  неурядову організацію для проведення до 50-ти одноденних воркшопів в рамках Основного Комплексу Тренінгів для лідерів ОТГ на тему місцевого економічного розвитку протягом жовтня 2018 до червня 2019 у 24 областях України. 
Розробка матеріалів та проведення воркшопів повинна проводитися згідно з попередньо розробленою концепцією, яка описує основні ідеї та охоплює наступні теми:



· Просторове планування та його важливість для місцевих громад;
· Просторове планування в ОТГ та його правове регулювання;
· Значення просторового планування для інвестування та управління послугами та інфраструктурою;
· Комунікація з зацікавленими сторонами.

Очікується, що тренінги будуть проведені по всій Україні (у 753 громадах станом на липень 2018).  Очікується, що загальна кількість заходів не перевищуватиме 50.

Специфікація завдання полягає в наступному:
· Розмір навчальної групи: до 25 осіб, в ідеалі 15-20 
· Цільова аудиторія: голови та/або заступники голів громад, можливо, головні спеціалісти/керівники підрозділів у великих громадах
· Тривалість навчання: 1 день
· Мова навчання: українська 
· Місцезнаходження: 24 області України
· Кількість тренінгів: до 50
· Терміни: жовтень 2018 - червень 2019 р. (точні терміни будуть узгоджені з відібраною організацією)

Ми очікуємо, що організація, яка займатиметься імплементацією

· [bookmark: _Hlk520306350][bookmark: _Hlk520409960]Розробить навчальні матеріали на основі концепції розробленої програмою U-LEAD та відповідних матеріалів за погодженням з відповідним відділом Програми (Регіональним Відділом);
· Сформує та навчить групу тренерів, яка повина бути погоджена з Регіональним Відділом;
· [bookmark: _Hlk520306365]Проведе навчальні тренінги у тісній співпраці з 24 Регіональними Центрами розвитку місцевого самоврядування, які будуть відповідати за всі логістичні та організаційні питання.  

3. Критерії відповідності

Для того, щоб бути розглянутим для подальшої співпраці, заявник повинен відповідати принаймні наступним вимогам:

· бути неурядовою організацією, яка має неприбутковий статус;
· мати відповідний досвід управління подібними проектами;
· мати персонал, який володіє англійською мовою для використання міжнародних джерел інформації і підготовки звітів після проведення навчальних тренінгів – наполегливо рекомендується.

Запропоновані тренери повинні бути:
· доступні для проведення воркшопів попередньо з жовтня 2018 року по червень 2019 року;
· здатними проводити тренінги в 24 областях України;
· бути кваліфікованими для проведення навчальних тренінгів з місцевого економічного розвитку та мати чудові навички спілкування, навчання та фасилітації;

Зверніть увагу: вся  звітна інформація про тренінги повинна подаватися  англійською мовою. Якщо організація не має персоналу, який володіє англійською мовою, їй доведеться звернутися за допомогою для перекладу звітів на англійську мову. Всі витрати, пов'язані з перекладом, не будуть додатково покриватися.

4. Подання документів для вираження зацікавленості

[bookmark: _GoBack]Для того, щоб бути розглянутими для можливої співпраці, зацікавлені організації повинні надіслати наступну інформацію на адресу serhii.parkhomenko@giz.de до 10 серпня, 2018 року (до кінця робочого дня): коротка інформація про організацію, що містить огляд попереднього досвіду, що стосується завдання (до 3 сторінок) з посиланнями на приклади підготовки та проведення навчальних заходів (навчальний план, розроблені навчальні матеріали, публікації).
 
Будь ласка, вкажіть Eol_spatial planning_name of the organization у темі електронного листа. 
Всі заявки повинні бути подані англійською мовою.
5. Додаткова інформація

Ми просимо звернути увагу на те, що це лише запрошення до вираження зацікавленості. Відповідно:
· вираження зацікавленості не означає, що ви будете відібрані до фінального списку учасників;
· вираження зацікавленості не гарантує, що Ви будете мати право на майбутнє запрошення для подання пропозицій;
· GIZ зберігає за собою право змінювати або скасовувати зазначені вище вимоги у будь-який час без виникнення будь-якої відповідальності перед будь-яким зацікавленим суб’єктом та/або без будь-якого зобов’язання інформувати будь-якого зацікавленого суб’єкта про підстави цих дій; 
· GIZ не відшкодовує будь-які витрати, що пов’язані з поданням заявки про зацікавленість.
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