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Закон України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» (далі – Закон) прийнято Верховною Радою України 01.07.2014 на виконання міжнародних зобов’язань України, які виникли, зокрема, унаслідок підписання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони та Договору про заснування Енергетичного Співтовариства.

Цим Законом на АМКУ покладено обов’язок моніторингу державної допомоги та проведення аналізу допустимості такої допомоги для конкуренції. 

Під дію цього Закону підпадає підтримка органами місцевого самоврядування суб’єктів господарювання за рахунок місцевих ресурсів, у тому числі утворених ними комунальних підприємств, а також виникають обов’язки подання повідомлень про нову державну допомогу, внесення змін до умов чинної державної допомоги, що здійснюється відповідно до Порядку подання та оформлення повідомлень про нову державну допомогу та про внесення змін до умов чинної державної допомоги, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 04.03.2016  № 2-рп, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04.04.2016 за № 501/28631 (зі змінами) (далі – Порядок 2-рп). Водночас відповідно до Закону надавачі державної допомоги зобов’язані щороку, до 1 квітня наступного року подавати Уповноваженому органові у визначеному ним порядку інформацію про чинну державну допомогу, її мету, форми, джерела, отримувачів та їхні частки у загальному обсязі наданої протягом минулого фінансового року державної допомоги у межах відповідної програми або інформацію про те, що протягом звітного року державна допомога не надавалася. 
Порядок, форми та вимоги щодо подання Комітету інформації про чинну державну допомогу суб’єктам господарювання затверджені розпорядженням Комітету 28.12.2015 № 43-рп, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 26.01.2016 за № 141/28271 (зі змінами) (далі – Порядок 43-рп). 

Згідно з пунктом 5 Порядку 43-рп надавачі державної допомоги зобов’язані подавати Уповноваженому органу інформацію про чинну державну допомогу за формами, наведеними в додатках 1-3 до цього Порядку. Так, додатком 1 до Порядку 43-рп передбачена форма про надання інформації про чинну державну допомогу, надану у відповідному календарному році, додатком 3 – форма для надання інформації про незначну державну допомогу, надану у відповідному календарному році.
Рішеннями органів місцевого самоврядування про надання державної допомоги вважаються будь-які нормативні та інші акти, що приймаються органами місцевого самоврядування та на підставі яких певним категоріям суб’єктів господарювання передбачається надання державної допомоги впродовж певного або невизначеного періоду у визначеному або невизначеному розмірі.

Аналіз практики, що склалася у питаннях надання державної допомоги органами місцевого самоврядування, свідчить, що основний обсяг таких рішень стосується питань надання державної допомоги комунальним підприємствам.

Згідно з частиною першою статті 4 Закону державна допомога полягає у передачі ресурсів держави чи місцевих ресурсів окремим суб’єктам господарювання, а також у втратах доходів відповідних бюджетів. Форми, у яких може реалізовуватися державна допомога, визначаються у статті 4 Закону, але зазначений перелік не є вичерпним. Державна допомога може реалізовуватися, зокрема, у таких формах як надання субсидій та грантів; надання дотацій; надання податкових пільг, відстрочення або розстрочення сплати податків, зборів чи інших обов’язкових платежів; списання боргів, включно із заборгованістю за надані державні послуги, списання штрафних санкцій, компенсація збитків суб’єктам господарювання тощо.
У разі прийняття органами місцевого самоврядування відповідних рішень про здійснення заходу підтримки суб’єкта господарювання у органів місцевого самоврядування виникає обов’язок щорічно повідомляти АМКУ про рішення щодо надання незначної державної допомоги згідно з Порядком 43-рп та перед прийняттям рішення про надання нової державної допомоги, якщо її обсяг перевищує розмір незначної допомоги, згідно з Порядком 2-рп.

Відповідно до пункту 9, частини першої статті 1 Закону, незначна державна допомога – державна допомога одному суб’єкту господарювання, сукупний розмір якої незалежно від її форми та джерел не перевищує за будь-який трирічний період суму, еквівалентну 200 тисячам євро.

Інформацію Уповноваженому органу надавач державної допомоги подає на Портал державної допомоги, який функціонує на базі офіційного веб-сайту Антимонопольного комітету України, у формі оригіналу електронного документа з додаванням електронного підпису з дотриманням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронний цифровий підпис».

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до норм Закону нова державна допомога надана без повідомлення АМКУ є незаконною державною допомогою.

Частиною п’ятою статті 14 зазначеного Закону передбачено, що АМКУ може вимагати повернення незаконної державної допомоги протягом 10 років з дня набрання чинності нормативно-правовим чи розпорядчим актом, на підставі якого надавалася така допомога.

У разі прийняття рішення Комітету про визнання нової державної допомоги недопустимою для конкуренції, припинення та повернення незаконної державної допомоги, визнаної недопустимою для конкуренції, надавач державної допомоги зобов’язаний вжити необхідних заходів для забезпечення повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції, її отримувачем». 

Пропонуємо представникам органів місцевого самоврядування ознайомившись із змістом цієї статті проаналізувати рішення своїх рад на предмет наявності у них ознак надання державної допомоги суб’єктам господарювання та забезпечити, у разі необхідності, подання Комітету повідомлення про нову державну допомогу згідно зі статтею 9 Закону. 
Принагідно інформуємо, що в Комітеті працює гаряча лінія з питань державної допомоги за тел.: (044) 251-60-43 та надається технічна підтримка надавачам державної допомоги щодо подання повідомлень за тел.: (044) 594-68-07.

Всю додаткову інформацію щодо визначення належності до державної допомоги заходів з підтримки суб’єктів господарювання, критеріїв оцінки допустимості державної допомоги для конкуренції, порядку інформування АМКУ ви можете отримати на сайті АМКУ за посиланням https://amcu.gov.ua/napryami/derzhavna-dopomoga та на Порталі державної допомоги http://pdd.amc.gov.ua/main/home/amkuforms 

(с) Ця публікація стала можливою завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). Зміст є відповідальністю Глобал Ком’юнітіз (Global Communities) і не обов’язково відображає точку зору USAID чи Уряду Сполучених Штатів.
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